«

CAMOZZ|

Automation

KATAJIOT Bepcis 8.9 MIHILWIHOPW NTHEBMATUYHI KOMNAKTHI > CEPIA 14

MiHILMNIHAPWN NMHEBMATUYHI
KOMNAaKTHI. Cepida 14
3 UAHroBUM 3'€AHAHHAM @ 4 MM abo pi3bboBe 3'¢gHaHHA M5

OOHOCTOPOHHBLOT Al
@6,10,16 MmMm; Xxia 5,10, 15 Mmm

» KOMMNaKTHUI An3aiiH

» Tnagkuin abo
pi3b60BUIA LWITOK

» Pi3b60BMiA KOpNyC

p e

MIHILWIHOPY MHEBMATUYHI KOMMAKTHI CEPIA 14

Ll &

A

MiHiunningpn komnakTtHi Cepii 14 opn-
HOCTOPOHHBLOI Aii i3 MNPYXWUHHUM no-
BEPHEHHAM MpU3HAYeHi AN MOHTAaXY
B o6MexeHoMy npoctopi. KoHcTpyKuis
unniHapie no3songe 36upartn ix B 61okn
a6o MoHTyBaTK 6e3nocepenHbO B TPAHC-
NMOPTYHOYi €JIEMEHTUN KOHCTPYKLl.

Ha 3agHiin Kpuwui UuniHapy € NpuegHy-
BaJibHWIA 0TBip M5 a60 WBWAKOPO3'EMHE
3'€QHAHHSA @ 4 MM.

LUnniHapyn NoCTavyanTbCa Y BUKOHAHHAX i3
rnagkuM WToKoM, abo i3 pi3bboto Ha KiH-
Ui WTOKY. PO3Mipn xo4y LITOKIB BKa3aHiy
Tabnuui.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKUin
Lis OAHOCTOPOHHSA

KOMMAKTHWIA, HEMArHiTHUIA

Marepianu KOpNYC - NAaTyHb
yLinbHeHHs - NBR
iHLUe - Heip>XaBHa (TaNb
Po6o4unit TUCK 2,5+86ap
Po6oya Temnepartypa 0°C + 80°C (npu cyxomy noBiTpi Big -20°C)

Poboue cepepoBuLe

ounuieHe NoBiTpsi 63 HeobxiAHOCTI Mac1I0po3NuIeHHs 3rigHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

NoTpebye BCTAHOBNEHHS BiALEHTPOBOro inbTpy 25 MKM, Ans 3a6e3neyeHHs Knacy 04nLLEHHS NOBITPS
33 cTaHaapTom IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

LiameTp unningpy @6,10,16 MM
Xig aunBs. Tabnuuto
KpinneHHs

33 4ONOMOrOo0 pi3bbu Ha Kopnyci

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMNeHHs
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 325

5.05.01



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MIHILWTIHOPY MHEBMATUYHI KOMMAKTHI CEPIA 14

MIHILWIHOPW MTHEBMATUYHI KOMMNAKTHI > CEPIA 14

KOAYBAHHA

14

N 1

06

KATANOr Bepcis 8.9

A 05

14 CEPIA
N MOOUNDIKALLIA:
N = HeMarHiTHi
1 niq: MHEBMATWUYHI CUMBOJIN:

1 = 0IHOCTOPOHHA

cso1

TN KPIMJIEHHSA:
A =uaHra nig TpybonpoBia @ 4 Mm
M = pi3bba M5

06

LIAMETPI:
06=06MM
10=¢g10 MM
l6=¢g 16 MM

BUKOHAHHSA:
A = rnagkuil WToK
B = i3 pi3b60t0 Ha KiHLi LUTOKY

05

Xia:
05=5mm
10=10 Mmm
15=15mMm

MHEBMATWUYHI CUMBOJN

€so1

326

5.05.02

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I MiHiunniHaApn NHEBMATMYHIi KOMNAKTHI i3 rmagkum wtokom Mopg. 14N1A...

W

LlaHroBe 3'e¢QHaHHA

SW1 SW2

MIHILWIHOPW NTHEBMATUYHI KOMNAKTHI > CEPIA 14

C
/)
< o) - — f*—~>——*—7~*>
. )
\_/ \_/
F E
D
PO3MIPU
Mog. 7] Xig (Mm) A B C D E F SwWi1 Sw2 |
14N1A06A05 6 5 M10x1 3 4/2 34 29 5 12 3
14N1A06A10 6 10 M10x1 3 4/2 42 37 5 12 3
14N1A06A15 6 15 M10x1 3 4/2 47 42 5 12 3
14N1A10A05 10 5 M15x1,5 5 4/2 50 38 12 13 19 4
14N1A10A10 10 10 M15x1,5 5 4/2 57 45 12 13 19 4
14N1A10A15 10 15 M15x1,5 5 4/2 62 50 12 13 19 4
14N1A16A05 16 5 M22x1,5 6 4/2 53,5 39,5 14 20 27 5
14N1A16A10 16 10 M22x1,5 6 4/2 62 48 14 20 27 5
14N1A16A15 16 15 M22x1,5 6 4/2 67 53 14 20 27 5
I MiHiunniHApY NHEBMATUYHIi KOMNAKTHI i3 pi3b6010 Ha KiHUi WTOKY Moa. 14N1A..
Ll,aHrOBe 3'€ﬂ,HaHHF|
§ W SW1 SW2
’ L L C
L J[UIM‘!’!”’!WE I,
a
m Y
| e B <
/ v
M
F £
D
PO3MIPU
Moga. [0} Xig (Mmm) A B C D E F SW1 SW2 | L M
14N1A06B05 6 5 M10x1 3 4/2 38 29 9 12 3 M3x0,5 7
14N1A06B10 6 10 M10x1 3 4/2 46 37 9 12 3 M3x0,5 7
14N1A06B15 6 15 M10x1 3 4/2 51 42 9 12 3 M3x0,5 7
14N1A10B05 10 5 M15x1,5 5 4/2 50 38 12 13 19 4 Mé4x0,7 10
14N1A10B10 10 10 M15x1,5 5 4/2 57 45 12 13 19 4 M4x0,7 10
14N1A10B15 10 15 M15x1,5 5 4/2 62 50 12 13 19 4 M4x0,7 10
14N1A16B05 16 5 M22x1,5 6 4/2 53,5 39,5 14 20 27 5 M5x0,8 12
14N1A16B10 16 10 M22x1,5 6 4/2 62 48 14 20 27 5 M5x0,8 12
14N1A16B15 16 15 M22x1,5 6 4/2 67 53 14 20 27 5 M5x0,8 12
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 5.05.03
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua —
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 327

«

CAMOZZ|

Automation

MIHILWIHOPY MHEBMATUYHI KOMMAKTHI CEPIA 14



CAMOZZI \yy )1 N1IH/IPY MHEBMATUYHI KOMIAKTHI > CEPIA 14 KATAOT Bepcisi 8.9

Automation

I MiHiyMniHgpM NHEBMATUYHIi KOMMAKTHI i3 rmagkum wtokom Mopg. 14N1M...

Pi3bba M5

T B M
[— i My
) w ‘ W SW1_ SW2
i o 0
()
W
< < faa] - — B e = S &)
=
= I
w Nt ¥/
- v U
I~ N
<
=
=
= F E
~
= D
=
=
<<
=
om
w
T
- PO3MIPY
=) Mog. ] Xig (Mm) A B C D E F swi sw2 I N 0
T
= 14N1MO6A05 6 5 M10x1 3 M5 28 23 5 9 12 3 5 6
%’ 14N1M06A10 6 10 M10x1 3 M5 36 31 5 9 12 3 5 6
§ 14N1M06A15 6 15 M10x1 3 M5 41 36 5 9 12 3 5 6
=
14N1M10A05 10 5 M15x1,5 5 M5 43 31 12 13 19 4 5 6
14N1M10A10 10 10 M15x1,5 5 M5 50 38 12 13 19 4 5 6
14N1M10A15 10 15 M15x1,5 5 M5 55 43 12 13 19 4 5 6
14N1M16A05 16 5 M22x1,5 6 M5 46,5 32,5 14 20 27 5 5 6
14N1M16A10 16 10 M22x1,5 6 M5 55,5 41,5 14 20 27 5 5 6
14N1M16A15 16 15 M22x1,5 6 M5 60,5 46,5 14 20 27 5 5 6
I MiHiunniHaApn NHEBMAaTMYHi KOMNAKTHI i3 pi3b6010 HA KiHLi WTOKY Moga. 14N1M...
Pi3bba M5
Al | SW1 SW2
& 0
Ll
()
o /i !
A
< o ( R S o
y v U
N
F E
D
PO3MIPU
Moga. (4] Xig (mm) A B C D E F SW1 SW2 | L M N 0
14N1M06B05 6 5 M10x1 3 M5 32 23 9 12 3 M3x0,5 7 5 6
14N1M06B10 6 10 M10x1 3 M5 40 31 9 9 12 3 M3x0,5 7 5 6
14N1M06B15 6 15 M10x1 3 M5 45 36 9 12 3 M3x0,5 7 5 6
14N1M10B05 10 5 M15x1,5 5 M5 43 31 12 13 19 4 M4x0,7 10 5 6
14N1M10B10 10 10 M15x1,5 5 M5 50 38 12 13 19 4 M4x0,7 10 5 6
14N1M10B15 10 15 M15x1,5 5 M5 55 43 12 13 19 4 M4x0,7 10 5 6
14N1M16B05 16 5 M22x1,5 6 M5 46,5 32,5 14 20 27 5 M5x0,8 12 5 6
14N1M16B10 16 10 M22x1,5 6 M5 55,5 41,5 14 20 27 5 M5x0,8 12 5 6
14N1M16B15 16 15 M22x1,5 6 M5 60,5 46,5 14 20 27 5 M5x0,8 12 5 6
5.05.04 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
328 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



